
ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

Fakulta právnická

PROTOKOL O HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE (posudek vedoucího práce)

Práci předložil(a) student(a): Bc. Aneta Maňáková
Název práce: Vzdělávání úředníků ve veřejné správě
Vedoucí práce: JUDr. Petr Triner, MBA

1. CÍL PRÁCE (uved'te do jaké míry byl naplněn)

Předložená diplomová práce se věnuje tématu Vzdělávání úředníků ve veřejné správě.

V úvodu práce autorkou vytčeným cílem předložené práce je přehledně a srozumitelně popsat systém vzdělávání úředníků v České republice, a to odděleně systém vzdělávání úředníků územních samosprávných celků a státních zaměstnanců..

Vytčeného cíle bylo autorkou dosaženo.

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ

Práce je přehledně strukturována (vyjma obligátních kapitol úvodu a závěru) do pěti logicky uspořádaných kapitol, které se dále dělí na podkapitoly.

První kapitola se zaměřuje na vymezení základních pojmů, jimiž jsou především veřejná správa, vzdělávání a jeho jednotlivé druhy, jako je celoživotní vzdělávání, vzdělávání dospělých a další vzdělávání.

Navazující kapitola se zabývá konkrétně vzděláváním úředníků ve veřejné správě a jeho právní úpravou. Součástí druhé kapitoly je také přiblížení fungování systému vzdělávání úředníků na Slovensku.

V další kapitola seznamuje diplomantka se systémem vzdělávání úředníků územních samosprávných celků, který zahrnuje vstupní vzdělávání, průběžné vzdělávání, vzdělávání vedoucích úředníků a vedoucích úřadů a přípravu a ověření zvláštní odborné způsobilosti. Čtvrtá kapitola je zaměřena na systém vzdělávání státních zaměstnanců a jeho jednotlivé fáze. Součástí této kapitoly jsou rovněž druhy vzdělávání státních zaměstnanců a podkapitola zabývající se úřednickou zkouškou.

Poslední pátá kapitola představuje praktickou část práce a zabývá se systémem a možnostmi vzdělávání úředníků na Magistrátu města Plzně.

3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA

Předložená diplomová práce naplňuje formální náležitosti požadované po práci tohoto typu.

Diplomová práce obsahuje i dostatečně rozsáhlý poznámkový aparát.

Dílo je ve standardním a obvyklém členění, které je po diplomové práci žádáno.

Ke zpracování práce bylo autorkou použito odpovídající množství odborné literatury.

Autorka při zpracování předložené diplomové práce pracovala v požadované míře i s právními předpisy.

Rozsahem a celkovým vyzněním předložená diplomová práce odpovídá požadavkům, které jsou na práci tohoto typu kladeny.

4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE

Předložená diplomová práce se věnuje zajímavému a aktuálnímu tématu.

Diplomová práce je zpracována na potřebné odborné úrovni, srozumitelnou a čtivou formou.

Ve skrze velmi dobrou úroveň práce ještě umocňují některé pasáže, které by chtěl hodnotitel na tomto místě zmínit. Jedná se zejména o komparaci systému vzdělávání na Slovensku a v České republice.

Celkově lze předloženou diplomovou práci hodnotit velmi kladně, jako nadprůměrnou v porovnání s jinými pracemi tohoto typu.

5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ

1. Autorka předložené diplomové práce nechť v rámci obhajoby objasní hlavní rozdíly mezi systémy vzdělávání úředníků v ČR a na Slovensku.

2. Autorka předložené diplomové práce nechť v rámci obhajoby zhodnotí, jaké nejzásadnější nedostatky v právní úpravě vzdělávání státních úředníků spatřuje.

6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA

Doporučuji k obhajobě s hodnocením výborně.

Datum:

Podpis:

